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Γενικοί στόχοι: 

1) Η βελτίωση του μαθησιακού κλίματος και των μαθησιακών αποτελεσμάτων:  
Ως μέσο για την διαμόρφωση αυριανών ενεργών πολιτών της κοινωνίας με ανεπτυγμένη 
την κριτική σκέψη, τις δεξιότητες και τις γνώσεις, όπως απαιτείται από μια σύγχρονη 

κοινωνία του 21ου αιώνα.  Αυτό μπορεί να επιτευχθεί μέσα από την αναβάθμιση της 

ποιότητα της παρεχόμενης εκπαίδευσης δηλαδή μέσα από την ποιοτική διδασκαλία, 
μέσα από την μεγιστοποίηση του χρόνου διδασκαλίας με την έγκαιρη προσέλευση 
στην τάξη (ενδιάμεσα και μετά τα διαλείμματα), μέσα από τη διαφοροποιημένη 
διδασκαλία, με τη διαμορφωτική και αυθεντική αξιολόγηση και με τον σωστό 
προγραμματισμό του χρόνου. 
 

2) Μείωση της βίας και της παραβατικότητας με έμφαση στην πρόληψη: 

Η καλλιέργεια κουλτούρας σωστής αγωγής με έμφαση στον σεβασμού της 

διαφορετικότητας, στην καταπολέμηση της μισαλλοδοξίας και του εκφοβισμού, στην 

αμοιβαία συνεργασία και αποδοχή όλων. Δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στην καλλιέργεια 

θετικού και πολιτισμένου κλίματος με στόχο την μείωση της παραβατικής και 

ρατσιστικής συμπεριφοράς για την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία της σχολικής 

μονάδας. Η σύνταξη εσωτερικών κανόνων καλής συμπεριφοράς και η εφαρμογή τους 

με επίσημη ανακοίνωσή τους στην ιστοσελίδα του σχολείου, στην τάξη και στο 

Σύνδεσμο Γονέων.  

 

3) Η περιβαλλοντική αγωγή και η καλλιέργεια οικολογικής συνείδησης: 
Ως διαχρονικός στόχος της εκπαίδευσης και ο ρόλος του σχολείου μέσα από την 
εμπλοκή των μαθητών/τριών σε προγράμματα και δράσεις του Υπουργείου Παιδείας. 
Ιδιαίτερη έμφαση στην καθαριότητα και ευπρεπισμό της σχολικής μονάδας που 
συντείνουν σε ένα υγιές θετικό σχολικό κλίμα. 

 

Επιμέρους στόχοι:  
 

 Άνοιγμα στην κοινωνία:  
Εμπλοκή του σχολείου σε εθελοντικές δράσεις της κοινωνίας και ενεργός 
συμμετοχή του Σύνδεσμου Γονέων σε δράσεις του σχολείου για 
διευκόλυνση και επίτευξη των στόχων του Σχολείου. 
 

 Κτηριακή αναβάθμιση της σχολικής μονάδας: 
Συνεργασία της Επιτροπής Ασφάλειας και Υγείας του σχολείου με τη Σχολική 
Εφορία Έμπας, του Επαρχιακού Γραφείου Παιδείας και του Σύνδεσμου 
Γονέων. 

 
 


